

## ERRATA 01

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna pública aos interessados a errata do Edital nº **2021/04** (Licitação eletrônica nº: **853637**).

**Objeto: Aquisição de serviços de agenciamento de frete para atendimento às demandas de transporte de cargas fracionadas, na modalidade “pay per use”, conforme condições e exigências estabelecidas neste documento.**

1) No quadro com as datas de disputa:

Onde se lê:

<b>RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS</b>	<b>ABERTURA DA SESSÃO</b>	<b>INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS</b>
<b>Até 12/02/2021</b>	<b>12/02/2021</b>	<b>12/02/2021</b>
<b>Até às 10h00min</b>	<b>10h00min</b>	<b>10h30min</b>

Leia-se:

<b>RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS</b>	<b>ABERTURA DA SESSÃO</b>	<b>INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS</b>
<b>Até 19/02/2021</b>	<b>19/02/2021</b>	<b>19/02/2021</b>
<b>Até às 10h00min</b>	<b>10h00min</b>	<b>10h30min</b>

Brasília, 26 de janeiro de 2021.

---

**ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA**  
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO